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Pressemitteilung
ESCAPENET GOES NEXT LEVEL

Die NxtLvl Development GmbH verstärkt in Zukunft die Escapenet.ch GmbH, eines der ersten Internet-Unternehmen der Region. Beide Winterthurer Firmen zusammen bilden eine neue, innovative Internet Agentur. 
Die Escapenet Next Level GmbH übernahm per 1. Juli 2024 das Geschäft, alle Services und das Team der NxtLvl Development GmbH.

Damit bekennen sie sich klar zum Standort Winterthur, dem Heimmarkt der beiden Unternehmen. Mit der Gründung der Escapenet Next Level GmbH wurde die Grundlage für eine erfolgreiche und langfristige Kooperation zwischen Escapenet und NxtLvl Development geschaffen. Der Standort bleibt nahe bei den Kunden im Herzen von Winterthur an der Neustadtgasse 1a. Die Escapenet Next Level GmbH ist wie die Escapenet.ch GmbH eine 100%-Tochter der visions.ch GmbH und wird im Team von den Inhabern und Partnern geführt.

Die drei Internetfirmen profitieren von starken Synergien: Mehr Präsenz und Kundennähe, mehr Innovation und eine bessere Skalierbarkeit der Kapazitäten. Dies führt zu einem Mehrwert für alle Unternehmen und ihre Kunden und ermöglicht es ihnen, ihren Support weiter zu optimieren. Durch den Zusammenschluss erweitern sie ihr Angebot an Produkten und Dienstleistungen für die Kunden der Unternehmen. Die NxtLvl Development GmbH bringt dabei unter anderem umfassendes Know-how in den Bereichen WordPress-CMS und PrestaShop E-Commerce-Lösungen ein und ergänzt damit die Produktepalette der Escapenet.ch GmbH, bestehend aus Hosting, E-Commerce Lösungen und individueller Software-Programmierung sowie die CMS-Lösungen, das Webdesign und das Suchmaschinen-Marketing der visions.ch GmbH.
Die Escapenet Next Level GmbH besteht aus Christoph Menzi, Sven Froelicher, Christian Engweiler, Mirko Guddelmoni, Lukas Winterleitner und dem bestehenden Escapenet GmbH-Team. Reto Froelicher, der frühere CEO wird das Unternehmen als Repräsentant auch in Zukunft vertreten.
Das neue Unternehmen freut sich auf gemeinsame Erfolge und steht für Fragen jederzeit gerne zur Verfügung. Sie finden das Unternehmen unter www.escapenet-nextlevel.ch
Bildlegende:

Christoph Menzi (links), der neue Geschäftsführer mit Reto Froelicher bei der Übergabe.
Escapenet Next Level GmbH I Neustadtgasse 1a I 8404 Winterthur I 052 235 07 00 I info@escapenet-nextlevel.ch


